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PROCES-VERBAL DE LA REUNION DU CODIR DU 22 MAI 2023 
 
 

Membres 
Présents 

Pierre BOURGEOIS – Françoise GAILLARD – Monique GOGUEL – Nicole POULET – 
Jean-Claude RIBEAUX – Christian GAUCHEY – Annick DARD – Joël BUATOIS – 
Catherine NIQUET – Jean CELI – Françoise PETITJEAN – Michel VARESCON -  

  

Membre 
Invité 

 

  

Membres 
Excusés 

Odette BALLART - Annick DESARBRES – Michel PRENEZ – Jean-Louis FAUCHER – 

  
Le Quorum étant atteint, 12 membres présents sur 17, la Présidente ouvre la séance à 14h35. 

 
Secrétaires : Françoise PETITJEAN – Monique GOGUEL  
 
ORDRE DU JOUR DE LA SEANCE  
 
La Présidente, Françoise GAILLARD, rappelle les points de l’ordre du jour  
 

1. Approbation du compte-rendu du CODIR du 08 mars 2023 
2. Organisation de la journée Convivialité des Bénévoles et Animateurs 
3. Informations FFRS 360 (inscriptions) 
4. Point sur les séjours 

5. Questions diverses 
6. Informations diverses 

 

1. APPROBATION DU COMPTE-RENDU DE LA SEANCE DU 08 MARS 2023 
 

Sans remarques, ni observations, le compte-rendu est approuvé à l’unanimité.   
Il a été décidé que nous ne ferons pas de liste d’émargements mais les départs anticipés seront 
nominatifs et notifiés dans le compte-rendu.  
 

 Approuvé à l’unanimité 
 

2. ORGANISATION DE LA JOURNEE CONVIVIALITE DES BENEVOLES ET ANIMATEURS 
 

Afin de clore la saison 2022/2023, Françoise GAILLARD propose aux membres du CODIR de réunir 

les bénévoles et les animateurs afin de les remercier de leur investissement.  
 

 Approuvé à l’unanimité 

RETRAITE SPORTIVE du GRAND DOLE 
 

Impasse FAGOT – 38 Boulevard WILSON    
39100 DOLE 

Site : https://rsgranddole.fr 
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Elle aura lieu le Vendredi 23 juin à 12 h. Nous sommes actuellement à la recherche d’une salle 
pouvant nous accueillir avec un espace extérieur qui nous permettent de faire quelques activités. 
 

 Salle de CHOISEY : à demander par J. Claude RIBEAUX 
 Salles de GOUX et GEVRY par Françoise GAILLARD 
 Salles de SAMPANS et JOUHE par Monique GOGUEL 
 

✓ Budget  pour la location de salle, validé par CODIR : 200 € maximum 
✓ Entrées, Desserts et amuse-bouche : pris en charge par un traiteur 

✓ Viande/Pain/Fromage/Boisson : achat à prévoir par la RSGD 
✓ Journée financée par la RSGD.  
✓ Commission Organisation : Françoise GAILLARD – Joël BUATOIS – Pierre BOURGEOIS 

Nicole POULET – Annick DARD – Catherine NIQUET -  
 

Arrivée de Marie-Claude PERNOT à 14h55 
13 membres 

 

3. INFORMATIONS FFRS 360 : INSCRIPTIONS  

 
Monique GOGUEL a été désignée pour suivre la formation des inscriptions en ligne. Cette 

formation aura lieu le vendredi 26 mai (formation de base) et le vendredi 02 juin 2023 (formation 
avancée : paramétrage) 
A l’issue de cette formation, elle aura en charge de former les membres du CODIR à la formation 
de base et sera ambassadrice pour certains clubs du Jura ; elle sera désignée en concertation avec 
les ambassadeurs présents à la réunion qui aura lieu en VISIO le vendredi 26 mai pour former 
d’autres clubs du Jura en respectant la proximité géographique.  
 
Lors de la première réunion qui a eu lieu le lundi 22 mai en VISIO, nous avons eu quelques 
informations nous permettant de prendre certaines décisions pour avancer dans le paramétrage 
des données pour la RSGD.  
 
 La migration des données entre TELEMAT et FFRS 360 s’opérera le 19 juin pour le module 

"Inscriptions" ; l’intégration comptable au 01 juillet 2023 et le 1er septembre 2023 pour les 
"Séjours". 

 
 TARIF DE LA LICENCE  : 49 €  
 

► 26 € sont destinés à la licence fédérale (FFRS) 

► 5 € pour le fonctionnement du CODERS (Comité Départemental) 

► 2 € pour celui du CORERS (Comité Régional) 

► 16 € pour la gestion de la RSGD (Assurances, remboursements des déplacements, 
exonération partielle de la cotisation des animateurs et des membres du CODIR….) 

 
Le coût de la licence pour les animateurs et les dirigeants s’élève à 33 €. 
 

 Approuvé à l’unanimité  
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 LES ACTIVITES 
 

• POUR LA RANDONNEE PEDESTRE  
Une réunion a lieu avec les animateurs le vendredi 02 juin à 16 h 30 au local ; avec l’intention 
de proposer de classifier les randonnées pédestres par ordre croissant de difficulté.  
 

• L’ACTIVITE BADMINTON : nous avons un animateur mais pas de salle ; la proposition de location 
des courts couverts de Tennis Club Dolois n’est pas retenue car le marquage au sol n’est pas 
matérialisé pour l’activité ; la solution du marquage temporaire pour l’activité ne semble pas 

approprié après avoir pris avis auprès de pratiquants.  
 

• POUR LES AUTRES ACTIVITES : Françoise GAILLARD et Monique GOGUEL prennent l’attache des 
animateurs concernés pour finaliser les créneaux et les jauges.  

 

• Les activités - ACTIV’MEMOIRE , TAÏ CHI ET INFORMATIQUE - seront intégrées aux activités 2023/2024.  
 
 LA JAUGE TOTALE pour la saison 2023/2024 a été fixée à 900 adhérents.  

 
 LE NOMBRE D’ACTIVITES est limité à 6 + les activités saisonnières. 

 
 Nous avons également opté pour la validation automatique des inscriptions, quel que 

soit le statut : nouvel adhérent ou non  
 
 Nous attendons davantage d’informations pour définir les dates de la campagne 

d’inscriptions.  
 
 Il a été acté également le principe d’une demi-journée de permanence par semaine 

mais, par manque de temps, le calendrier n’a pas été établi.  

 
Une seconde réunion réservée aux inscriptions devra être prévue dès que Monique GOGUEL 
aura réuni les informations nécessaires afin de finaliser le bulletin d’inscription et le 

paramétrage du logiciel de la RSGD.  
 
 

4. POINT SUR LES SEJOURS  
 

Par manque de temps, Monique GOGUEL, référente Tourisme et de la commission SEJOURS et 
LOISIRS fait un rapide tour d’horizon de séjours programmés.  
 
SEJOUR OZ EN OISANS : elle demande à Nicole POULET la liste des participants afin d’effectuer 
la saisie et envoyer le contrat de vente à chacun  Nicole POULET informe les membres du 
CODIR qu’elle rencontre des difficultés car l’organisme ne lui octroie pas un nombre suffisant 
de chambres particulières ce qui peut remettre en cause l’inscription de quelques adhérents.  
 
SEJOUR CHORGES : Séjour Complet et saisie effectuée des participants ; reste à faire parvenir à 

chacun d’eux le contrat individualisé de vente mais Monique GOGUEL doit reprendre l’attache 
de Catherine GIORDANO, sa référente Tourisme, pour quelques informations complémentaires 
concernant le contrat d’assurance que propose la FFRS.  
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SEJOUR DOUCIER : Monique GOGUEL attend le retour de Jean-Louis FAUCHER, l’organisateur 
de ce dernier ; à ce jour, en attente.  
 
SEJOUR SKI DE FOND - RAQUETTES A NEIGE : Françoise GAILLARD, organisatrice, nous informe 
que les inscriptions sont en cours.  

 
 

5. INFORMATIONS DIVERSES 
 
5.1.  Projet "Baliseurs" 
 
La réunion du vendredi 12 mai en présence d’Olivier LORAIN fera l’objet d’un compte-rendu 
qui sera envoyé aux adhérents volontaires et aux membres du CODIR.  
 
La prochaine réunion du CODIR sera programmée en fonction des informations de la FFRS.  

 
La séance est levée à 17h30. 

 
  Les Secrétaires       La Présidente 

  
 

 
 

Monique GOGUEL – Françoise PETITJEAN    Françoise GAILLARD  
    


